

Информация о проведенных мероприятиях по противодействию коррупции в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова за 4 квартал 2019 года.

№	Наименование учреждения	Наименование мероприятия	Дата, время и место проведения	Кол-во охваченных людей	Краткое описание проведенного мероприятия	Ответственный исполнитель
1.	ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова	Беседа с работниками киноконцертного зала на тему: «Меры по противодействию коррупции»	16 октября 2019 года в . 15:30 ч. в актовом зале	63 чел.	Беседу провел директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э. Говорилось о том, что проблема коррупции является актуальной для нашей страны и с каждым годом она становится все более тревожной. Масштабы распространения коррупции не сокращаются, а увеличиваются, однако благодаря четкой, последовательной антикоррупционной политике Главы государства, в обществе создана атмосфера нетерпимости по отношению коррупционерам и сформированы условия для того, чтобы вести «беспощадную борьбу с коррупцией, невзирая на лица и должности». Все присутствующие смогли принять участие в обсуждении, выказать своё отношение к проблеме коррупции.	М.С. Терзиян
		Беседа с воспитанниками киноконцертного зала на тему: «Что такое коррупция»	21 ноября 2019 года в 11:00 ч.	90 ч. (из них дети – 35 ч.).	В беседе приняли участие представитель администрации с. Ахмат-юрт и зам. директора по АХЧ киноконцертного зала Аюбов К.Х. В своем выступлении	

		простыми словами»			<p>представитель администрации с. Ахмат-юрт рассказал, что простыми словами коррупция – это процесс при котором должностное лицо, наделенное определенной властью, использует ее для личного обогащения. К таким лицам могут относиться практически все госслужащие способные тем или иным образом повлиять на разрешение какой-либо ситуации. Так это могут быть: Политики; Чиновники всех уровней; Представители надзорных и правоохранительных органов; Представители медицины и образования. В более широком понимании, термин коррупция включает в себя взяточничество, вымогательство, мошенничество, злоупотребление властью, растрату и отмывание денег. В завершении беседы зам. директора по АХЧ киноконцертного зала К.Х. Аюбов поблагодарил представителя администрации с. Ахмат-юрт, за столь важную и значимую беседу, и добавил сказанному, что каждому человеку нужно постараться найти верное решение в любой ситуации, не обходя закон.</p>	
		Беседа с работниками, посвященная	9 декабря 2019 г. 15:30 в актовом зале	35 чел.	В беседе с работниками принял участие представитель администрации с. Ахмат – юрт, а	

		Международному Дню борьбы с коррупцией на тему: «Борьба с коррупцией»			также директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э. Приглашенный в своем выступлении рассказал, что коррупция –это злоупотребление служебным положением, прежде всего, нужно начать с самого себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих. Эффективность борьбы зависит от взаимодействия всех ветвей власти, их ответственности за процесс оздоровления общества. Необходимо быстро реагировать на все виды проявлений коррупционных правонарушений, справедливо давать наказания. Тогда в глазах окружающих возрастет авторитет, вера и уважение к структурам власти, общество осознает потребность в борьбе с коррупцией. В завершении беседы было отмечено, что коррупция разрушает общество изнутри. Ее можно сравнить с занозой: чем дольше она находится в тиши, тем больше ее размер и хуже последствия. Думаю, коррупцию можно победить, искоренить лишь, если всем вместе бороться против нее отметил ведущий беседы.	
--	--	---	--	--	--	--

